

明后天辽东南局部暴雨

给老板买理石板 为昧钱去路边偷

明后天我省东南部地区局部有暴雨。
今天沈城傍晚将出现降雨，明天气温回落。



全省局部伴有雷电、大风、冰雹、短时强降水等强对流天气。 辽沈晚报记者 王迪 摄

受东北冷涡影响，辽宁将再现雷雨天气，并伴有大风、冰雹、短时强降水等强对流天气，最大瞬时风力可达8~11级，最大小时雨强为20~40毫米。

昨日，辽宁省气象台发布信息，明后天我省东南部地区局部有暴雨。需注意防范强对流天气及局地强降水带来的不利影响。

省气象台分析，在锋区及切变线等动力触发作用下，辽宁多雷雨天气，并伴有大风、冰雹、短时强降水等强对流天气。昨天低空偏南急流输送水汽作用明显，地面配合气旋东移，部分地区雨量偏大，局部有大雨到暴雨。明天至后天辽宁将再次受地面气旋影响，还有一次明显降雨过程。

今天白天至夜间，全省有分散性阵雨，局部

伴有雷电、大风、冰雹、短时强降水等强对流天气，局部最大瞬时风力8级以上。明天至后天，大连、本溪、丹东、营口地区及岫岩有中雨到大雨、局部暴雨；其他地区有小雨到中雨、局部大雨；上述地区伴有雷电、大风、冰雹、短时强降水等强对流天气，最大瞬时风力8级以上。明天至大后天白天，全省大部分地区偏南风转西北风5~6级、阵风7~9级。

今天沈城白天多云有时晴，云层遮挡不住阳光的热度，最高气温26℃，伴有阵风8~9级、局部10级以上的雷雨大风。今天傍晚到夜间，沈阳地区还将出现降雨，雨量将达到中雨量级，并且降雨将断断续续持续到明天白天，明天气温也应声回落，最高气温20℃，西南风增大到4到5级。目前看，明天是本周末大风、降雨和降温于一体的一天。 辽沈晚报记者 胡月梅

准备在小区路面铺设地面使用的大理石板堆在路边备料，几天后竟然少了100多块。“这么重、这么多的地砖集体消失一定是有人故意偷走！”地砖主人报警。

葫芦岛龙港区一小区路面铺设理石板的项目经理向警方报案称：4月22日，她将20包1195块理石板运到这个小区，把这些理石板堆放在了小区南侧的人行道旁，就等着施工了。5月12日15时左右，当她来到现场查看发现理石板总共少了105块。她来到葫芦岛市公安局边防支队齐屯边防派出所报案。

很快警方通过视频发现线索：“一辆深色皮卡开了案发现场。当时路上有车辆来往，借着车灯呈现出的是这样的画面：两男子合作，一人在车下递，另一人在车上摆，大概在21时左右离开。而在5月9日22时左右，那辆皮卡又出现了，这次只有一个人出现在画面中。”

5月13日，民警根据车牌号追查到了车主。车主表示，自己的车于一个月前就被撞坏了，委托朋友董某去维修，一直没还他。董某来到派出所投案，向警方供述了作案经过。董某在某工地打工，老板给了董某3000元钱，让他帮着买理石板，董某看到了存放的理石板后有些惊喜，心想自己可以发笔小财了，正好朋友的车修完后一直没还，就于5月5日晚找一个工友帮忙到案发现场偷理石板，当时偷回去60块；可回去铺上没够，老板又给董某2000元钱，让他再买一些。董某于5月9日晚上一人又偷走45块。

民警找到了董某的工友和老板，由于105块理石板已铺到地上，董某按价赔偿了损失。经查，董某是本地人，曾因盗窃被惩处过。目前，犯罪嫌疑人董某已被刑事拘留。 辽沈晚报记者 王鹏

国家统一法律职业资格考试10日报名

省司法厅消息。日前，司法部发布2021年国家统一法律职业资格考试《公告》，明确客观题考试网上报名时间为6月10日至6月24日；考试时间为9月11日、12日；主观题考试时间为10月17日。公告明确，继续对原放宽条件地方实施法律职业资格考试放宽政策(2021-2025年)，并对放宽条件地方进行适当调整。

允许符合报考学历条件的普通高等学校、军队院校2022年全日制应届本科毕业生和以同等学力报考的应届硕士毕业生报考，重申并明确《国家统一法律职业资格考试实施办法》施行以来的“新人”和“老人”报考专业学历条件要求。

2021年国家统一法律职业资格考试继续实行计算机化考试，客观题考试实行分批次、

闭卷考试方式；主观题考试实行计算机化考试。应试人员因身体、年龄等原因使用计算机考试确有困难的，可在报名参加主观题考试时申请使用纸笔答题方式。使用少数民族语言文字试卷的，主观题考试实行纸笔答题方式。

辽沈晚报记者 胡月梅

疑难眼病患者的“光明使者”

——专访省中医二院左韬教授

“谢谢，左韬教授！太感谢您了！您的‘七步明目疗法’让我的‘黄斑变性’明显改善了。您让我对中医有了新的认识！”这位患者所提及的是辽宁省中医药研究院(省中医二院)辽宁省中医眼病治疗中心主任左韬教授。近两年在患者中人气颇高的“醒神明目法”“七步明目法”“五轮明目法”“消翳明目法”的研创者正是她。

视神经萎缩、视网膜色素变性——“醒神明目法”

视神经萎缩等视神经病变，目前西医对该病没有太好的办法。左韬通过调节体内脏腑气血，理气解郁、疏风祛邪，达到除表固本的功效。在控制视神经细胞的凋亡、唤醒休眠细胞、改善视功能等方面效果确切，使许多眼睛被判“死刑”的患者改善了视功能，提高了生活质量。

视网膜色素变性在世界范围内被认为是眼科绝症。董某在多家医院就医后被告知：回家等着吧！这一等就是二十多年，视力从0.6下降到0.02，生活已不能自理。她抱着试试看的态度请左韬治疗了三个月，视力恢复至0.15，因为视神经损伤太重，时间太长，视野改善不佳，但她已可以自己做饭了。左韬为太多这样的患者带去了光明的希望。

黄斑部病变——“七步明目法”

老年性黄斑部变性、出血、黄斑板层裂孔等，由于缺乏安全有效的治疗方法，已成为世界公认的疑难眼病。左韬采用独创的“七步疗法”治疗，疗效显著，无毒副作用。家住营口的徐某被诊断为左眼黄斑水肿，多方医治无效，经左韬辨证施治三个月后，黄斑水肿痊愈。

出血性眼病——“五轮明目法”

糖尿病、高血压、炎症、外伤等病引起的出



血性疾病，是眼科的常见病、高发病，并有反复发作性，对视力损伤较大，应该早发现早治疗。左韬运用“五轮明目法”，根据病因、病程、病情辨证，运用自配的十种有针对性的直流电离子导入药物施治，结合中药口服、针法等，效果明显。67岁的冯先生有高血压、糖尿病史多年，右眼底出血较重，当时视力为眼前手动，眼底窥不清，三个月治疗后视力恢复至1.0，眼底清晰可见，出血吸收。

葡萄膜炎、角结膜炎——“消翳明目法”

葡萄膜病变、角膜等眼表疾病的发病与全身的免疫功能相关，目前西医以激素治疗为主，容易出现水牛背、满月脸、消化道出血、股骨头坏死及反跳现象等很多并发症。左韬根据“治其外必治其内，治其内必治其根”的原

则，采取标本兼治的“消翳明目法”，可安全有效地控制病情。患者程某由于葡萄膜炎在几家大医院治疗后出现角膜上皮大面积剥脱，视力为0.12，被告知需做“羊膜移植术”，后经人介绍到左韬处治疗后，第5天时，角膜就全长好了，两个月后，葡萄膜炎也明显好转且稳定，视力恢复至0.6。

干眼症、视疲劳——“五维润目法”

我国干眼症患者人数庞大，当下电子产品的流行使得干眼人群数量增长趋势明显，目前治疗以人工泪液为主。泪道栓、腺体移植等手术治疗存在许多问题，且毒副作用较多。左韬团队运用独创的毛药探针等方法治疗，有效率高达95.24%。老栾被诊断为干眼症后，在好几家医院进行治疗病情依旧没有好转，右眼眼球粘连，眼睑变小，红、磨，畏光流泪，干痛不适，经左韬的“五维润目法”治疗后，眼睛逐渐舒适，干眼症状明显改善。

近视、弱视——“强视三达法”

当前近视眼患病率居高不下，且有低龄化倾向。中医二院眼科给学生的眼睛建立个性化档案，制定特定方案，一对一指导孩子护眼爱眼，达到假性轻度近视能治愈，中重度近视降度数、防发展，病理性近视增视力的效果，帮助其度过近视眼易感期和敏感期。

弱视是损害视力的重要眼病，全国有4000万弱视患者，1000万为儿童，且每年有1.9%的儿童患者不能治愈。是什么原因造成此种情况？传统观念认为：12岁以后视觉神经系统不能再发育了。左韬结合自身多年临床经验，独创的“强视三达法”，理念新、效果好，多年来治疗近视、弱视患者万余例，深受广大患者好评。通过该法治疗近视可达到假性近视百分之百治愈；混合性近视度数降低并得到控制；真性近视防止发展，远离病理性危害。针对中重度弱视患者进行复合立体视治疗，通过针药并举、视训共练，经通脉畅，三能重建，该方法见效快、疗程短；12岁以下小儿治愈率接近100%；大龄成人亦可见效。

建立“医患之家”，构筑新型医患文化

到医院眼科就诊的患者大多是疑难眼病患者，一般需要长期治疗，左韬及其团队不仅为患者进行心理疏导，安抚他们的焦躁情绪，坚定治疗信心，而且为患者们提供相互交流的空间，带给他们温暖和感动，让患者在这个由医生、护士、患者组成的集体里，有一种归属感、亲近感，在心灵上给他们带来了极大的安慰。左韬领导的眼科，构筑了新型医患文化，建立起了真正的“医患之家”。

咨询电话：024-86803333转3041、3042
医院地址：沈阳市皇姑区黄河北大街60号。
乘车路线：地铁2号线陵西站B出口；公交车217、232、381、326路省中医二院站下车。



可直接预约挂号
关注服务号



获得更多资讯
扫一扫



开启更多精彩
生活